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选择题： 

1. B   2. D   3. C   4. C   5. A   6. B   7. D 8. B

其中，3,5,6,8 都为原题

填空题： 

9. （1）220；（2）并；（3）小于

10. （4）0.534；（5）零点五三四克每立方厘米；（6）5.34×10-4

11. （7）小；（8）连通器；（9）浮

12. （10）变大；（11）不变；（12）9.8×106；（13）4.9×106

13.（14）0.2；（15）0.1（16）30

14.（17）等于；（18）小于；（19）小于

15. （20）电压表 V1 示数变为 0，且电压表 V2 示数变为 3U0，故障为电阻 R1 短路或 R2 断路；

（21）若故障为 R1 短路，可以将两个完好 R2 并联，替换有故障的 R1，然后再与 R2 串联，电压表位置不变；

若故障为 R2 断路，则用完好 R2 替换故障 R2 即可

16.（22）增大；（23）当相同节数的电池正负极连接方式不同时，电源电压也不同，且当反向依次连接时，电

源电压为 0 

作图题： 

17.浮力竖直向上，从重心出发，力的图示法标度为 1 牛，分三个标度（不要忘记写 F 浮=G=3N）

18. 上面为 A 表，左正右负（为了将 R1 连入电路），下面为 V 表，左正右负（为了不使电路短路）

计算题 

19. F 浮=ρ液 gV 排=ρ水 gV 物=1000kg/m3·9.8N/kg·1×10-3m3=9.8N

20. 另体积均为 V，则 m 甲烷=ρ甲烷 V=0.45%m 水=0.45%ρ 水 V

所以，ρ甲烷=450kg/m³，则 V 甲烷=m/ρ甲烷=0.45kg/450kg/m³=0.001m³

21. ①I2=U2/R2=4V/20Ω=0.2A

②当 S1 闭合时，R1 被短路，电压表示数即为电源电压，且大于 4V，U 电=6V

③电键 S 闭合，S1 断开时，为串联电路，R 总=U 电/I=6V/0.2A=30Ω

22. 

①V=0.3m×0.4m×1m=0.12m³，ρ=m/v=240kg/0.12m³=2000kg/m³

②（a）满足条件的方式之一为：竖直切一半，然后将 0.4m 与 1m 的面作为底面，将两块叠放。

（b）F=G=mg=240kg×9.8N/kg=2352N，因为题目要求地面受到的压力不变，所以叠放后，F 不变；

S=0.4m×1m=0.4 ㎡，p=F/S=2352N/0.4 ㎡=5880Pa
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实验题： 

23. （1）量筒；（2）测量物体密度；（3）滑动变阻器；（4）滑动变阻器能接入电路的最大电阻

24. （5）质量；（6）体积；（7）质量与体积变化的倍数关系；（8）同种物质质量与体积变化的倍数
相同
25. （9）伏安法，
（10）

（11）将滑动变阻器向右移动

（12）
电压（V） 电流（A） 电阻（Ω） 电阻平均值（Ω） 

1.0 0.10 10.0 
10.4 3.0 0.28 10.7 

5.0 0.48 10.4 

26．（13）越大 
（14）1、4 或 2、5 或 3、6
a、（15）对于同一导体，其两端电压与通过它的电流的比值相同
b、（16）对于不同导体，其两端电压与通过它的电流的比值不同

（17）对于同一导体，导体温度越高，其两端电压与通过它的电流的比值越大
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